

ERRATA
PREGÃO PRESENCIAL SRP SESC/MA Nº 18/0015- PG

OBJETO: registro de preço para eventual aquisição de pães, torradas, petas e croissant, para as Unidades Operacionais do Sesc Turismo e Sesc Deodoro, pelo período de 12 (doze) meses, conforme Instrumento Convocatório e seus anexos

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, entidade de direito privado, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados que a ata da primeira sessão da abertura do Pregão Presencial em epígrafe sofreu retificação de acordo com o que segue abaixo:

<u>ONDE SE LÊ :</u>	<u>LEIA-SE:</u>
<p><u>NA ATA:</u></p> <p><u>ADESÃO AO MENOR PREÇO REGISTRADO:</u> A Pregoeira, em exercício, perguntou aos presentes, conforme prevê o subitem 8.1.5.3 (<i>Declarado o licitante vencedor, será dada oportunidade aos demais licitantes a que se manifestem sobre o interesse em aderir ao menor preço cotado por ITEM</i>) do edital, se as empresas tinham o interesse em aderir aos menores preços registrados, e a representante da empresa BABETTE PAES E GASTRONOMIA LTDA – ME aderiu aos menores preços registrados dos itens 03, 05, 08, 09, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 20, 21 e 22 e a representante da empresa ROSARIO DE FATIMA MOTA MATOS – ME aderiu aos menores preços registrados dos itens 01, 02, 04, 06, 07, 11, 15, 18, 19 e 23.</p>	<p><u>NA ATA:</u></p> <p><u>ADESÃO AO MENOR PREÇO REGISTRADO:</u> A Pregoeira, em exercício, perguntou aos presentes, conforme prevê o subitem 8.1.5.3 (<i>Declarado o licitante vencedor, será dada oportunidade aos demais licitantes a que se manifestem sobre o interesse em aderir ao menor preço cotado por ITEM</i>) do edital, se as empresas tinham o interesse em aderir aos menores preços registrados, e a representante da empresa BABETTE PAES E GASTRONOMIA LTDA – ME aderiu aos menores preços registrados dos itens 03, 05, 08, 09, 10, 12, 13, 14, 16, 17, 20, 21 e 22 e a representante da empresa ROSARIO DE FATIMA MOTA MATOS – ME aderiu aos menores preços registrados dos itens 01, 02, 04, 06, 07, 11, 15, 18 e 19.</p>

São Luís-MA, 12 de setembro de 2018.

Analís Oliveira Teixeira
Pregoeira e Presidente da CPL, em exercício.